
Αποστολέας: ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ prytania@uoi.gr
Ημερομηνία Αποστολής: Τετάρτη, 15 Ιανουαρίου 2025
Προς: Κεντρικό Πρωτόκολλο
Αποδέκτες: ΤΜΗΜΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ protocol@uoi.gr
Θέμα Εγγράφου: PIRAEUS STARTUP ACCELERATOR - ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ 
ΠΡΥΤΑΝΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ κ. ΜΠΑΤΙΣΤΑΤΟΥ - έναρξη 
προγράμματος που στοχεύει στην υποστήριξη της βιώσιμης νεοφυούς 
επιχειρηματικότητας, με ιδιαίτερη έμφαση στους νέους, και στην ενίσχυση της 
καινοτομίας στο σύγχρονο ανταγωνιστικό περιβάλλον

---------- Forwarded message ---------
Από: Kanistras Panangelos <KanistrasP@piraeusbank.gr>
Date: Τετ 15 Ιαν 2025 στις 11:26 π.μ.
Subject: PIRAEUS STARTUP ACCELERATOR - ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΠΡΥΤΑΝΗ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ κ. ΜΠΑΤΙΣΤΑΤΟΥ 
To: prytania@uoi.gr <prytania@uoi.gr>, abatista@uoi.gr <abatista@uoi.gr>
Cc: Mavromataki Maria <MavromatakiM@piraeusbank.gr>

Καλημέρα σας κ. Μπατιστάτου. 

  

 

Στο πλαίσιο της στρατηγικής εταιρικής της υπευθυνότητας, η Πειραιώς ανακοίνωσε στις 
9 Δεκεμβρίου 2024, την έναρξη του προγράμματος του Piraeus Startup Accelerator 
που στοχεύει στην υποστήριξη της βιώσιμης νεοφυούς επιχειρηματικότητας, με ιδιαίτερη 
έμφαση στους νέους, και στην ενίσχυση της καινοτομίας στο σύγχρονο ανταγωνιστικό 
περιβάλλον.

 

Η δράση αυτή αποτελεί μια νέα πρωτοβουλία, σχεδιασμένη για να προωθήσει την 
καινοτομία και να ενισχύσει τη νεανική και νεοφυή επιχειρηματικότητα στην 
ελληνική περιφέρεια και πιο συγκεκριμένα στην Πάτρα και τα Ιωάννινα. 

 

Σχεδιάστηκε για να καλύψει το κενό χρηματοδότησης νέων επιχειρηματικών ομάδων 
που υφίσταται στην ελληνική αγορά και στοχεύει κυρίως σε νέους και νέες 18-34 ετών, 
παρέχοντάς τους τα εργαλεία, τη γνώση και τις ευκαιρίες που χρειάζονται για να 
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αναπτύξουν και να υλοποιήσουν τις καινοτόμες ιδέες τους και περιλαμβάνει επιταχυντές, 
προσαρμοσμένους στις ανάγκες, τις ευκαιρίες και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά των 
τοπικών οικονομιών στις οποίες απευθύνονται. 

 

Το πρόγραμμα είναι ειδικά σχεδιασμένο ώστε να καλύψει το κενό χρηματοδότησης που 
υπάρχει στην ελληνική αγορά, προσφέροντας σε νέες, καινοτόμες επιχειρηματικές ομάδες 
τα εργαλεία, την τεχνογνωσία, τη δικτύωση και τις ευκαιρίες που χρειάζονται για την 
επιχειρηματική τους ανάπτυξη. Με τα εργαλεία αυτά τους δίνεται η δυνατότητα να 
μετατρέψουν τις ιδέες ή τις τεχνολογίες τους σε πρωτότυπες, βιώσιμες και διεθνώς 
ανταγωνιστικές επιχειρηματικές πρωτοβουλίες, προϊόντα και υπηρεσίες (Minimum Viable 
Products - MVPs). 

Καλύπτει δε, νέους επιχειρηματίες μεταξύ 18-34 από την ευρύτερη περιοχή των 
Ιωαννίνων που έχουν καινοτόμο ιδέα και θέλουν να την εξελίξουν, νέες ή υφιστάμενες 
νεοφυείς επιχειρήσεις (startups) που θέλουν να κάνουν το επόμενο βήμα και να 
επεκταθούν στην αγορά βελτιώνοντας το προϊόν ή την υπηρεσία τους και μέλη της 
Πανεπιστημιακής Κοινότητας που επιθυμούν να υλοποιήσουν τις ιδέες τους και τις 
έρευνες τους μέσω της ίδρυσης εταιρίας τεχνοβλαστού (spin- off).

 

Επιπλέον, μέσω του προγράμματος, δίνεται στους νέους/νέες επιχειρηματίες η δυνατότητα 
να έρθουν σε επαφή με εξειδικευμένους επαγγελματίες, εταιρίες με τεχνογνωσία, πιθανούς 
συνεργάτες και επενδυτές, πανεπιστημιακά ιδρύματα και οργανισμούς για να τους 
υποστηρίξουν στην επαγγελματική τους πορεία και την επίτευξη των στόχων τους.

Το πρόγραμμα υλοποιείται σε συνεργασία με φορείς, που διαθέτουν υψηλή τεχνογνωσία 
στον σχεδιασμό και υλοποίηση προγραμμάτων καινοτομίας, ώστε να ανταποκρίνονται πιο 
αποτελεσματικά στις ανάγκες, τις ευκαιρίες και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά των τοπικών 
οικονομιών στις οποίες απευθύνονται.

Piraeus Startup Accelerator Ιωαννίνων 

Το Piraeus Startup Accelerator Ιωαννίνων σχεδιάστηκε και υλοποιείται σε συνεργασία με 
τον Κόμβο Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας “Point of Synergy” και έχει ως στόχο 
να ενισχύσει την ανάπτυξη της καινοτομίας και της επιχειρηματικής κουλτούρας στην 
ελληνική περιφέρεια, δίνοντας ευκαιρίες εξέλιξης σε νέες και υφιστάμενες νεοφυείς 
επιχειρήσεις (startups), των οποίων τουλάχιστον το 50% των εταίρων/μετόχων είναι 
νέοι/νέες 18-34 ετών.



Οι συμμετέχοντες/ουσες θα λάβουν:

 εξειδικευμένη εκπαίδευση για την εξέλιξη μιας επιχειρηματικής ιδέας σε startup 
και στη δημιουργία MVPs (π.χ. επιλογή συνεταίρων, σχεδιασμός προϊόντος, 
fundraising, νομικά και φορολογικά θέματα, βασικές αρχές marketing για startups, 
παρουσίαση πρωτοτύπων σε επενδυτές – investors’ pitch),

 στρατηγική καθοδήγηση από εξειδικευμένους μέντορες σε τομείς, όπως η 
τεχνολογία, το μάρκετινγκ, η επιχειρηματική ανάπτυξη και ο τραπεζικός κλάδος,

 ευκαιρίες δικτύωσης με επενδυτές, οργανισμούς και άλλες νεοσύστατες 
επιχειρήσεις (startups),

 οικονομική επιβράβευση στο πλαίσιο διαγωνισμού συνολικής αξίας €5.000 στις 
νικήτριες ομάδες για τη δημιουργία και δοκιμή του MVP.

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος στα Ιωάννινα, οι ομάδες που συμμετείχαν θα 
παρουσιάσουν τις επιχειρηματικές τους ιδέες σε ειδική εκδήλωση (pitching event) που θα 
διοργανώσει η Πειραιώς

Στο πλαίσιο αυτό,  η Πειραιώς θα διοργανώσει εναρκτήρια ημερίδα (opening event) 
στα Ιωάννινα και συγκεκριμένα την Πέμπτη 13 Φεβρουαρίου 2025, προκειμένου να 
επικοινωνηθεί το πρόγραμμα Piraeus Startup Accelerator και τα οφέλη της 
συμμετοχής του σε αυτό, σε όσο μεγαλύτερο κοινό-στόχο αυτό είναι εφικτό (πχ. 
Νεοσύστατες startups, φοιτητική κοινότητα, νέους και νέες με ώριμες επιχειρηματικές 
ιδέες, ακαδημαϊκούς και τοπικούς φορείς, κ.λπ). 

 

Τις εργασίες της ημερίδας θα ανοίξει ο Προέδρος Δ.Σ. της Τράπεζας Πειραιώς, κος 
Γιώργος Χαντζηνικολάου, ο οποίος θα απευθύνει χαιρετισμό.

 

Κατόπιν των παραπάνω θα θέλαμε την πολύτιμη συνδρομή σας προκειμένου να 
διερευνήσουμε τρόπους με τους οποίους η Τράπεζα μπορεί να υποστηρίξει περαιτέρω τη 
συγκεκριμένη ημερίδα, διασφαλίζοντας την μεγαλύτερη δυνατή προσέλευση, όπου 
κρίνετε δόκιμο και θα επιθυμούσαν να παρευρεθούν, ώστε να τους αποστείλουμε τη 
σχετική πρόσκληση.  

 



Σημειωτέων ότι το πρόγραμμα “Piraeus Startup Accelerator” εντάσσεται στο πλαίσιο του 
προγράμματος Equall-Για μια Κοινωνία Ισότιμων Ανθρώπων και ειδικότερα στον πυλώνα 
της Νέας Γενιάς. 

Σας ευχαριστούμε πολύ 

Στην διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση ή απορία   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ 
ΠΑΡΑΛΗΠΤΕΣ

============================================

Αυτό το μήνυμα περιέχει πληροφορίες που είναι εμπιστευτικές και απόρρητες. Σε περίπτωση που περιέλθει σε σας από 
λάθος χωρίς να είσθε ο σκοπούμενος παραλήπτης, παρακαλούμε να το διαγράψετε άμεσα από το σύστημά σας και να 
ειδοποιήσετε τον αποστολέα. Η αντιγραφή, χρήση ή κοινοποίηση σε τρίτους του μηνύματος αυτού από μη 
κατονομαζόμενο παραλήπτη, αντίκειται στο νόμο. 

 

Άγγελος Κάνιστρας

Regional Director

 

Περιφερειακή 
Διεύθυνση Δυτικής 
Ελλάδος 

KanistrasP@piraeusba
nk.gr

T: + 30 2616 009356

M: + 30 6978899084

 

www.piraeusbank.gr
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Το περιεχόμενο του μηνύματος αυτού περιέχει προσωπικές απόψεις του συντάκτη του. Εκτός και αν γίνεται ρητή περί του 
αντιθέτου μνεία στο μήνυμα, οι απόψεις αυτές δεν εκφράζουν επίσημες θέσεις της Τράπεζας Πειραιώς, ούτε το μήνυμα 
αυτό αποτελεί προσφορά, πρόταση ή αποδοχή πρότασης για κατάρτιση οποιασδήποτε σύμβασης ή συναλλαγής με την 
Τράπεζα Πειραιώς. 

Το Internet δεν είναι ασφαλές περιβάλλον και η Τράπεζα Πειραιώς δεν θα ευθύνεται για οποιαδήποτε απώλεια δεδομένων 
ή άλλη ζημία του παραλήπτη ή τρίτων, οφειλόμενη είτε σε χρήση είτε σε καθυστερημένη διαβίβαση, υποκλοπή, αλλοίωση 
ή μόλυνση με ιούς του παρόντος μηνύματος. Στον παραλήπτη εναπόκειται αποκλειστικά η ευθύνη για προστασία του 
συστήματός του από ιούς και για επιβεβαίωση του περιεχομένου του παρόντος.
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